
Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи 

освіти Пересипського району м. Одеси» 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

1 Назва предмета закупівлі Новорічні подарунки для дітей закладів освіти Пересипського 

району м.Одеси,  

код 15840000 – 8 – Какао; шоколад та цукрові кондитерські 

вироби   

за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

2 Вид процедури Відкриті торги (у порядку, визначеному особливостями 

постанови КМ України № 1178 від 12.10.2022 року) 

3 Ідентифікатор закупівлі UA-2025-11-19-017049-a 

4 Обґрунтування технічних та 

якісних характеристик 

предмета закупівлі 

      Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, 

зокрема, новорічними подарунками заклади та установи 

системи освіти.  

       Технічні  та якісні характеристик предмета закупівлі. Умови 

постачання товару повинні відповідати наступним системам 

управління якістю.   

      Кожен новорічний подарунок має бути в індивідуальній 

картонній коробці (далі – набір), що вміщує в себе весь об’єм 

солодощів.  Вага одного набору має становити не менше 800 г. 

Номенклатура солодощів у наборі та їх наповнення: Загальна 

кількість солодощів (цукерок) в одному наборі орієнтовно 

повинна становити не менше ніж 40 штук, з яких:  70 % ±5 %   

цукерки глазуровані  шоколадною або молочно-шоколадною 

глазур’ю з начинками не менш ніж 5 видів (наприклад: з 

помадним корпусом, желейним корпусом, праліновим 

корпусом, комбінованим корпусом, вафельним корпусом, 

багатошаровим корпусом, кремовим корпусом, корпусом із 

нуги тощо);  10 %± 5 % - льодяники;  20 %± 5 % - карамель 

або желейні цукерки. Цукерки повинні відповідати 

показникам безпечності та якості для харчових продуктів, що 

передбачені чинним законодавством, в тому числі згідно 

Закону України "Про основні принципи та вимоги до 

безпечності та якості харчових продуктів",  ДСТУ 4135:2021 

«Цукерки. Загальні технічні вимоги»/ ДСТУ 3893:2016 /ДСТУ 

3924:2014 / ТУ У.  Зовнішній вигляд солодощів – властивий 

конкретній назві цукерок. Цукерки глазуровані шоколадною 

глазур'ю, не повинні мати на лицьовій поверхні «посивіння» 

або пошкодження глазурі. Цукерки не повинні мати 

ароматичних добавок спирту чи коньяку. Без ГМО. Кожна 

цукерка має бути загорнута в обгортку, що щільно її облягає. 

Асортиментність (різноманітність) шоколадних цукерок, що 

входять до складу подарунку: не дозволяється наявність 

більше чотирьох одиниць одного найменування шоколадних 

цукерок. Строк придатності солодощів у складі набору на 

момент поставки повинен становити не менше 80% від 

загального терміну їх зберігання. Вимоги до упаковки набору: 

тверда картонна упаковка, малюнок на новорічно-різдвяну 

тематику, маркування згідно вимог чинного законодавства 

України, усі упаковки однакового дизайну, ціна упаковки 

входить в ціну набору. Упаковка має бути достатньою для 

утримання форми набору під час його перенесення, вручення 

або подібного поводження з ним.  Вимоги до доставки товару: 

навантаження та розвантаження, здійснюється учасником за 



його власний рахунок та входить до ціни товару. Постачання 

товару повинно здійснюватися у відповідності з чинним 

законодавством в сфері перевезення харчових продуктів 

такого типу. Водій транспортного засобу а також експедитор 

(у разі його залучення), що супроводжують товар в дорозі і 

виконують вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати 

при собі особову медичну книжку з результатами 

проходження обов’язкових медичних оглядів та забезпечені 

санітарним одягом (халатом, рукавицями). 

5 Обґрунтування розміру 

бюджетного призначення  

Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до 

розрахунку до проекту кошторису на 2025 рік. 

6 Очікувана вартість предмета 

закупівлі 

2 967 690,00 (Два мільйони дев'ятсот шістдесят сім тисяч 

шістсот дев'яносто гривень 00 копійок) 

7 Обґрунтування очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу 

№275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України.  

Очікувана вартість закупівлі розрахована згідно  Положенням 

про уповноважену особу на підставі аналізу ринку та 

відкритих джерел інформації. 

  

 

 

 

Уповноважена особа     

 

 

 

 

 

Олена БУЧАЦЬКА 

 


